

镇江博物馆举办仕女画展

来看中国名家描绘的女性美

京江晚报讯 8日上午,“暗香盈袖 海棠依旧——吉林省博物院、镇江博物馆藏仕女画展”在镇江博物馆六号楼书画展厅开展,在妇女节这一天向市民展示中国名家描绘的女性之美。

展览由市文广旅局主办,吉林省博物院和镇江博物馆承办。遴选的吉林省博物院和镇江博物馆藏仕女作品70多幅,主要创作于清代至近现代,既有任薰、改琦、

张大千、徐操、吴光宇这样的仕女名家作品,也包括一些难得一见的小名家作品。

本次展出的画作或取庭园一角,或作闺阁之态,或吹箫于花树之下,亦有抚琴、读书之属。形式上立轴、条屏、扇面、手卷等皆有。尤其以张大千敦煌壁画三年后所作仕女画,深得女子体态慵懶之美。

镇江博物馆馆员刘世发介

绍:“张大千的仕女画分早中后三个阶段,早期是学习清代费丹旭等人的作品风格,整体呈现的仕女是比较病态的纤细柔弱的一种美,中期学习的是唐寅的仕女画,更加清秀、雅致,后期他带着弟子到敦煌临摹学习,受藏传佛教构图的影响,整体画风变得更加的开放。”

本次展览免费开放,将持续到5月8日。(马彦如)



8日,镇江新区东方宝贝幼儿园开展了一场“致敬我心目中的女神”活动。通过采访、观看、体验,让幼儿了解不同岗位上“女神”的工作,体验她们工作的辛苦和重要。

黄婷 摄影报道

市妇幼保健院盆底治疗中心象山社区工作站揭牌启用

京江晚报讯 昨天,市妇幼保健院盆底治疗中心象山社区工作站正式揭牌启用。通过专家下沉、技术下沉,进一步夯实基层盆底功能障碍性疾病的诊疗水平,探索推进分级诊疗制度。

对于女性来说,妊娠、分娩、肥胖、激素变化、盆腔肿瘤、盆腔手术、绝经后卵巢功能的丧失等原因,均易造成盆底肌肉损伤,引发盆底功能障碍性疾病。有统计数据显示,我国妇女尿失禁患病率为18.1%—57.5%,绝经后妇女患病率达50%以上,对患者的身心健康带来极大影响。

象山社区卫生服务中心副主任医师徐春生表示,该社区医院接

诊的盆底功能障碍性疾病的患者比较多。由于基层诊疗能力相对薄弱,以往很多患者需要转诊至大医院,就医时间和成本就会大大增加。对于漏尿和盆腔脏器脱垂患者的诊治,市妇幼保健院妇科有丰富的经验,成立的集诊断、预防、治疗、康复于一体的盆底功能障碍性疾病中心,仅去年就接诊盆底功能评估及治疗者4000余人。

市妇幼保健院副院长刘克坚介绍,市妇幼保健院盆底治疗中心象山社区工作站启用后,该院妇科每周将安排医生坐诊、技术帮带,提供人才培养等服务,全方位带动基层盆底疾病功能障碍性疾病诊疗水平的提升。

市妇幼保健院妇科主任李卫博士表示,产后42天恶露干净即可进行盆底肌康复,产后6个月以内为最佳康复时期。现有研究表明,盆底功能障碍性疾病随着年龄和产次而上升。因此,不管是产后还是中老年人,只要出现漏尿、尿频尿急、子宫脱垂等盆底功能障碍问题,以及术后或放疗后引起的尿瘘及粪瘘等问题,都应及时就诊。

记者了解到,3月8日—3月22日,象山社区卫生服务中心将免费为辖区40岁以上女性进行一次免费盆底筛查,符合条件的女性均可前往接受检查。

(杨冷 钱菁璐)



昨天,市解放路幼儿园开展“甜蜜妇女节”活动,邀请妈妈与孩子们一同动手制作香甜美味的曲奇饼干。

张雨周 王呈 摄影报道

女运维朱月娟:我为大家的出行提供便利

京江晚报讯 昨天上午,在路面上整理单车、处理小广告的朱月娟收到了一份单位送出的妇女节礼包。

没有写字楼里的冬暖夏凉,朱月娟的工作地点是镇江的大街小巷;没有长裙高跟鞋的婀娜多姿,朱月娟的工作装是蓝色的马甲和防晒服。自从两年前成为一名一线的共享单车女运维,她开始了不一样的人生体验。

朱月娟的日常工作之一就是对接共享单车主管部门,为其提供相关运营数据,同时向同事们传达主管部门的要求,大家一起做好路面秩序的管理与整治。

除此之外,她还要对接处理

12345热线用户反馈的问题,与用户沟通。工作至今,经朱月娟处理的问题用户满意率达100%。用理性去理解需求、解释逻辑,用感性去共情用户的情绪,这是她领悟到的沟通“秘籍”。

工作期间,让朱月娟最有成就感的事儿莫过于参与到镇江的文明城市创建中。平时9点钟上班的她,在这期间早晨6点多就要开始工作,全天基本上都在路面上巡查、整改,工作强度非比寻常。“那段时间,信息多到手机卡顿跳不过来,每天手机不离手。”谈起这段经历,朱月娟不觉得辛苦,而是无比自豪。

这两年来,朱月娟觉得自己

身上的使命感越来越强。她说:“在没接触共享单车之前,没有特别在意过路上的共享单车。现在无论是上班还是休息时间,都会有意无意地去看路上的车子。若是遇到违规停放的会上前善意提醒或是自己直接动手整理。我们的车不是有桩的,经常会停在不该停的地方,我的工作就是在为大家的出行提供便利的同时,也能够让城市更整洁、更美丽。”

“希望大家文明使用共享单车(电)车,和我们一起维护好镇江形象,其实都是随手的事儿,一点都不难。”这些话,她跟身边的人反复强调。

(朱秋霞 虞逸生)

“三八”春意正浓 贺幼亲子同乐

京江晚报讯 三月的春风微微,小雨淅淅沥沥。“三八”妇女节的温馨气息又扑面而来。8日上午,京口区贺家弄幼儿园特邀幼儿女性家长走进园内,参与一场别开生面的精彩文艺汇演。

“因为有你世界更美丽。”孩子们用灵动飘逸的舞姿将《听我说谢谢你》表现得淋漓

尽致,表达对亲人一直以来默默付出的由衷感谢。现场不仅有悦耳动听的童声大合唱《最亮的星星》,还有充满感情的诗朗诵《妈妈的吻》,可爱温馨的亲子舞蹈更是把气氛推到了高潮。

最后,家长与孩子们一起制作精美的手工花,留下温馨的合影照。(黄晨 王小月)

福彩中奖号码

双色球(第22025期)
中奖号码:6 19 24 25 28 32+4
福彩“3D游戏”(第22057期)
中奖号码:5 4 6
福彩“15选5”(第22057期)
中奖号码:1 6 11 13 15

体彩中奖号码

七位数(第22033期)
中奖号码:2 6 3 2 1 5 1
体彩“排列3”(第22057期)
中奖号码:1 4 7
体彩“排列5”(第22057期)
中奖号码:1 4 7 4 6

倡导绿色消费 引领健康生活

镇江中学 陶思睿

随着经济的发展,人们追求更高生活水平的欲望也在不断加强,过程中难免会以牺牲环境为代价,自然界平衡也遭受着破坏,面对环境污染、资源枯竭的状况,我们每个人都应该行动起来,从身边的小事做起,从日常生活消费做起,倡导“绿色消费”,为保护环境尽一份责任。

所谓“绿色消费”可以概括为:节俭消费,减少污染;绿色生活,环保选购;重复使用,多层利用;分类回收,循环再生;保护物种,万物共生等。

倡导绿色消费,就是要树

立正确的价值观。正确的价值观是绿色消费的基础,体现了中华民族传承至今的价值取向和道德风尚。当下,随着人民生活水平的不断提高,“有钱就任性”的价值观成为了一种伪时尚,吃饭设宴讲究排场,造成了严重的食物浪费。我们一定要有节俭意识,要有“有钱也节约”的价值观,让绿色消费成为时代发展的新风尚。

倡导绿色消费,就是要养成低碳的生活方式。有了低碳的生活方式,就能将一些浪费现象扼杀在摇篮里。在我们的周围,节俭环保的好习惯

正逐渐消失,如笔用完就扔、纸张随意打印、开着空调还开窗,这些大家平时不注意的小事,不仅造成了资源浪费,还影响着生态环境。因而,倡导低碳的生活方式要从身边小事做起,让低碳的生活方式成为绿色消费的新形式。

倡导绿色消费,就是要形成健康的消费模式。健康的消费模式对于营造良好的生态环境具有推动作用。当前,虽然在八项规定下送礼现象有所改善,但是商品市场上仍会看见过度包装的现象,从大包装讲究到小包装浪费,过度包装的

消费模式不仅给保洁人员增加了工作难度,更重要的是造成了资源浪费与环境压力。因此,我们要积极引导消费者形成健康的消费模式,从注重面子到注重里子,让健康的消费观成为我们的新趋势。

倡导绿色消费,践行绿色消费。作为新时代的学生,我们要从自己做起,带动身边的每一个人:量入为出,适度消费;避免盲从,理性消费;保护环境,绿色消费;避免盲从,艰苦奋斗。为地球妈妈,也为了我们人类,营造一个绿色的生存环境!

邵顺文点评:

文章有比较清晰的写作思路,层次分明,逻辑清晰。结合了当下的生活实际,有现实意义。

首尾可以借助写作的技巧,主体上可以借助论据数量和质量的提升让文章锦上添花。

特邀点评人简介:

邵顺文,毛坦厂中学、衡水中学等学校邀请讲授写作,为国内多所名校培养了多名优秀学生。

中国作家协会会员,江苏省散文学会学生创作专业委员会会长,第四届冰心散文奖得主,江苏省美术家协会会员,连云港市书法家协会会员,连云港市散文学会副会长。江苏省中高考作文特邀点评人。

交流电话:18913895555。

京晚教育
中小學生优秀作文评析